

# ЮБИЛЕЙ Б. Р. ГМЫРИ

**И**СПОЛНИЛОСЬ шестьдесят лет выдающемуся советскому певцу Борису Романовичу Гмыре, одному из наших замечательных артистов, заслуженно пользующемуся любовью всех, кому дорого искусство оперного и камерного пения. Сегодня Б. Гмырю приветствует на страницах «Советской культуры» народный артист СССР Иван Семенович Козловский.



**У** ГМЫРИ до сих пор много есть неразгаданного. И возможности его подтверждают это. Пленяют тембр и диапазон голоса — ровный и убедительный. Впрочем, звук надо слушать, а не описывать...

Думаю, что и сейчас к дням славного юбилея не все сказал

Гмыря своими деяниями, не весь творческий диапазон, не все творческие возможности раскрыл. Содействовать их наиболее полному выражению — благодарная задача людей, любящих искусство, тем паче освящающих искусство.

Что можно пожелать в юбилейные дни?

Доверия исполнителя и исполнителю.

Настойчиво, бескомпромиссно отвоевывать все новые вершины вдохновенного мастерства. Это притягательно для всех. Это залог духовного обогащения и артиста, и тех, кому он несет свою мысль, кому посвящает свое творчество.

Желаю радости в искусстве, а значит, и в жизни.

**И. КОЗЛОВСКИЙ.**